





## छत्रपति शिवाजी महाराज बनेंगे अक्षय कुमार

इस साल बॉक्स ऑफिस पर कुछ खास कमाल न दिखा पाने के कारण सुपरस्टार अक्षय कुमार के लिए ये साल कुछ खास नहीं रहा। इस बार अक्षय अपने पैसे क्वी उम्मीदों पर बिल्कुल खरे नहीं उतर पाए। साल की शुरुआत में आई फिल्म बच्चन पांडे से लेकर राम सेतु तक उनकी सारी फिल्मों फैंस के दिलों में घर बनाने में नाकामयाब साबित हुई। लगातार फिल्मों का ग्राफ निरंतर गिरने की वजह से खिल्लाड़ी अक्षय कुमार ने अब मराठी सिनेमा की ओर रुख किया है। फिलहाल, अक्षय कुमार के पैसे के लिए ये किसी खुशखबरी से कम नहीं है कि पृथ्वीराज का किरदार निभा चुके अक्षय कुमार निर्देशक महेश मांजरेकर के निर्देशन में बननेवाली फिल्म वेडात मराठे वीर दौड़ले सात में छत्रपति शिवाजी महाराज की भूमिका में नजर आएंगे। इस फिल्म में अक्षय कुमार के अलावा बिग बॉस मराठी फेम जय दुधाने, विशाल और उत्कर्ष शिंदे भी अहम भूमिका में नजर आनेवाले हैं। रिपोटर्स की मानें तो सात मराठा वीरों की कहानी पर बनी फिल्म वेडात मराठे वीर दौड़ले सात साल २०२३ में दिवाली के मौके पर रिलीज हो सकती है। अगर ऐसा होता है तो अक्षय की इस मराठी डेब्यू फिल्म की टक्कर सलमान खान की फिल्म टाइटान-३ से हो सकती है।



## शिवाजी महाराज शब्द नहीं, मंत्र हैं -अमिताभ बच्चन

बॉलीवुड के शहशाह अमिताभ बच्चन भी अन्य सभी लोगों की तरह महाराष्ट्र के आराध्य दैवत छत्रपति शिवाजी महाराज का गुणगान करते नहीं थकते। छत्रपति शिवाजी महाराज के प्रति अपनी भावनाओं को व्यक्त करते हुए वे अक्सर कहते हैं कि ३ छत्रपति शिवाजी महाराज केवल शब्द नहीं, एक मंत्र हैं। कई शताब्दियां बीत जाने के बाद भी लोगों को हमेशा उनसे प्रेरणा मिलती रहेगी। वो संसार के सर्वोत्तम लड़वैया और आदर्श राजा थे। छत्रपति शिवाजी महाराज को शत-शत नमन।



## कोई कॉन्ट्रैक्ट साइन नहीं

बॉलीवुड के हॉट कपल कियारा आडवाणी और सिद्धार्थ मल्होत्रा की शादी को एक हफ्ते बीत चुके हैं, लेकिन सोशल मीडिया पर अब तक जश्न चालू है। कियारा और सिद्धार्थ की शादी की तस्वीरों ने हर किसी का दिल खुश कर दिया। इस बीच ये भी खबर आई कि शादी के बाद सिद्धार्थ और कियारा करण जौहर की तीन फिल्मों में साथ दिखेंगे। हालांकि, ये पूरा सच नहीं है। हाल ही में करण जौहर ने एक इंटरव्यू में साफ कर दिया कि इस तरह की सभी बातें बकवास हैं। करण जौहर से जब पूछा गया कि क्या कपल ने अगली तीन फिल्मों के लिए कॉन्ट्रैक्ट साइन किया है? इस पर करण ने कहा कि बिल्कुल नहीं। सूत्रों के मुताबिक, कियारा और सिद्धार्थ, करण जौहर के बेहद करीब हैं, उन्हें किसी तरह का कॉन्ट्रैक्ट साइन करने की जरूरत नहीं है। सिद्धार्थ और कियारा को जब करण जौहर कोई फिल्म ऑफर करेंगे, वो इसका हिस्सा बन जाएंगे। फिलहाल कपल ने किसी तरह का कॉन्ट्रैक्ट साइन नहीं किया है। करण जौहर और धर्मा प्रोडक्शन के इस स्टेटमेंट से साफ हो गया कि सिद्धार्थ और कियारा को फिल्म में एक साथ देखने के लिए इंतजार करना होगा।



## अंगूठी चमकी रे चमकी !

टीवी जगत की मशहूर एक्टर जैस्मिन भसीन के लिए कल का दिन कुछ खास था। एक तस्वीर ने जैस्मिन भसीन के फैंस के दिलों की धड़कनें बढ़ा दी हैं। उन्होंने अपनी कुछ ऐसी फोटोज शेयर की हैं, जिन्हें देखकर लोग कन्फ्यूज हो गए हैं कि कहीं जैस्मिन इंगेज तो नहीं हो गई? जैस्मिन भसीन ने हाल ही में सोशल मीडिया पर अपनी कुछ फोटोज शेयर की हैं। इन तस्वीरों में वो अपनी हाथ की अंगूठी को दिखाती नजर आ रही हैं। उनकी रिंग फिंगर में चमचमती हुई हीरे की अंगूठी नजर आ रही है। इस फोटो को पहली नजर में देखकर तो यही लग रहा है कि उन्होंने सगाई कर ली है। इस फोटो को शेयर करते हुए एक्ट्रेस ने लिखा, ३ अब तक की बेस्ट चीज जो मेरे साथ हुई है। उनका यह कैप्शन देख लोगों ने अंदाजा लगाया शुरू कर दिया कि कहीं एक्ट्रेस की सगाई तो नहीं हो गई है। हालांकि, जैस्मिन इस अंगूठी का ब्रांड प्रमोशन कर रही थीं। जैस्मिन भसीन और अली गोनी ३ खतरों के खिलाड़ी-९ में मिले थे। दोनों की दोस्ती भी इसी शो से शुरू हुई थी। शो में वह बेहद करीब आए थे। उन्होंने अपनी खास दोस्ती के लिए भी हेडलाइंस में अपनी जगह बनाई। उस वक्त लोगों को लगता था कि दोनों एक-दूसरे को डेट कर रहे हैं, लेकिन उन्होंने कभी भी अपने रिश्ते पर मुहर नहीं लगाई। काफी समय तक न-न करते हुए आखिरकार जैस्मिन और अली गोनी के बीच का खास रिश्ता साफ हो गया।



मुंबई : शिवसेना किसकी, ये तुम्हारे मालिक को नहीं, बल्कि महाराष्ट्र के मालिकों को तय करने का समय आ गया है, ऐसा जबरदस्त हमला करते हुए शिवसेना (उद्धव बालासाहेब ठाकरे) पक्षप्रमुख उद्धव ठाकरे ने कल प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी और मिथे गुट पर तोप दागी। कभी-कभी लोग मोदी का मुखौटा पहनकर सभा में आते हैं, लेकिन अब मोदी को बालासाहेब का मुखौटा पहनकर महाराष्ट्र में आना पड़ता है। फिलहाल महाराष्ट्र की जनता मूर्ख नहीं। मुखौटा किसका और असली चेहरा किसका, ये जनता को पता है, ऐसे शब्दों में उद्धव ठाकरे ने मोदी और मिथे पर तीव्र हमला किया। चुनाव आयोग द्वारा आए फैसले के बाद अगली रणनीति तय करने के लिए उद्धव ठाकरे ने मातोश्री निवास पर नेताओं और प्रमुख पदाधिकारियों की महत्वपूर्ण बैठक बुलाई। आयोग के फैसले की वजह से शिवसैनिकों में भारी नाराजगी है। राज्य भर में जगह-जगह विरोध में आंदोलन भी हुए। मातोश्री के बाहर भी हजारों शिवसैनिकों की भीड़ जमा हुई थी। हर एक की आंखों में जो

# निषेध का अंगार और गद्दारों को सबक सिखाने का जज्बा



दिखाई दे रहा था, वह था निषेध का अंगार और गद्दारों को सबक सिखाने का जज्बा। बैठक से पहले उद्धव ठाकरे ने शिवसैनिकों का मार्गदर्शन किया। शिवसैनिकों की भीड़ इतनी बढ़ रही थी कि हर किसी को उद्धव ठाकरे का संवाद सुनना था। फिर एक कार बीचो-बीच लाई गई और उसका सनरूप खोलकर उद्धव ठाकरे ने उस कार के टॉप से शिवसैनिकों से संवाद साधा। भाजपा और

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी को ऐसा लग रहा होगा कि उनका गुलाम बना सरकारी तंत्र हम पर छोड़कर हमें समाप्त किया जा सकता है। हालांकि, शिवसेना को समाप्त करना संभव नहीं है, उद्धव ठाकरे द्वारा ऐसी चेतावनी देते ही शिवसैनिकों ने एक साथ ताली बजाई और उद्धव ठाकरे आगे बढ़े, हम तुम्हारे साथ हैं के नारों से कलानगर परिसर गूँज उठा। चुनाव आयोग द्वारा आए फैसले के बाद अगली रणनीति तय करने के लिए कल उद्धव ठाकरे ने मातोश्री निवास पर नेताओं और प्रमुख पदाधिकारियों की महत्वपूर्ण बैठक बुलाई। आयोग के फैसले की वजह से शिवसैनिकों में भारी नाराजगी है। कल राज्य भर में जगह-जगह विरोध में आंदोलन भी हुए। बैठक से पहले उद्धव ठाकरे ने शिवसैनिकों का मार्गदर्शन किया। शिवसैनिकों की बढ़ती भीड़ को देखते हुए एक कार बीचो-बीच लाई गई और उसका सनरूप खोलकर उद्धव ठाकरे ने उस कार के टॉप से शिवसैनिकों से संवाद साधा। भाजपा और

## कोंकण भवन में हर्षोल्लास के साथ मनाई गई छत्रपति शिवाजी महाराज की जयंती

नवी मुंबई, डीटी। १९ :- छत्रपति शिवाजी महाराज की जयंती कोंकण भवन में संभागायुक्त डॉ. महेन्द्र कल्याणकर की उपस्थिति में मनाया गया। आयुक्त ने पुष्पांजलि अर्पित कर छत्रपति शिवाजी महाराज के चित्र को नमन किया। इस अवसर पर उपायुक्त (राजस्व) मकरंद देशमुख, उपायुक्त (सामान्य प्रशासन) मनोज रानाडे, जिला जाति सत्यापन समिति अध्यक्ष श्रीमती वैधी रानाडे, जिला उप पंजीयक सहकारी समितियां प्रताप पाटिल



सहित कोंकण भवन के अन्य अधिकारी व कर्मचारी उपस्थित थे। कार्यक्रम की शुरुआत महाराष्ट्र राज्य गान के गायन से हुई। कोंकण मंडल आयुक्त डॉ. महेंद्र कल्याणकर ने छत्रपति शिवाजी महाराज की जयंती के अवसर पर उपस्थित सभी अधिकारियों और कर्मचारियों को बधाई दी।

## नालासोपारा में ठगी के मामले का मुख्य आरोपी गिरफ्तार

वसई ; सस्ते रेट पर फ्लैट बेचने वाले और झांसा देकर ठगी करने वाले मुख्य आरोपी को क्राइम ब्रांच सेल ने गिरफ्तार करने में सफलता हासिल की है। इस मामले में ५ ठगी मामले का खुलासा हुआ है। यह जानकारी पुलिस अधिकारी ने मंगलवार को दी है, मीरा भयंदर वसई विरार पुलिस आयुक्तालय के नालासोपारा क्षेत्र में, ऑनलाइन बिक्री के लिए उपलब्ध फ्लैटों का बैंक से लिए हुआ फ्लैट और नागरिकों को ठगने का एक गिरोह गत वर्षों से सक्रिय था। वरिष्ठ पुलिस अधिकारियों ने उक्त घटनाओं को गंभीरता से लेते हुए आरोपियों को पकड़ने के निर्देश दिए। पुलिस ने बताया कि ३२/०३/२०२१ मार्च से जून २०२१ के बीच तक हरेल पेंटीक सालवीन ६९ वर्षीय के शिकायतकर्ता पर राम सिंह देवरा, शुभम मिश्रा, सूरज दुबे, गौतम चौधरी और रूम मालिक पुलक दास की मिलीभगत करके रूम नं. ७०८, क्रिस्टल प्लाज़ो, यशवंत गौरव, नालासोपारा पश्चिम स्थित डीएचएफएल बैंक से बकाया कर्ज होने के बावजूद इस कमरे पर कोई कर्ज नहीं है, उक्त कमरे को निबंधन के माध्यम से बेचने का झांसा देकर और चेक के माध्यम से कमरे के लिए शिकायतकर्ता से कुल १७,५०,००० रुपये चेक द्वारा ले लिया, और उसे रूम का ताबा नहीं दिया गया। इस मामले में शिकायतकर्ता ने नालासोपारा पुलिस स्टेशन में फ्लैट देने वाले एफआईआर दर्ज करवाई थी। इस मामले में क्राइम ब्रांच सेल ने गुप्त सूचना एवं तकनीकी विश्लेषण के आधार पर मुख्य आरोपी रामसिंग जालमसिंग देवरा (२८) वर्षीय, को गिरफ्तार कर लिया। पुलिस की कड़ी जांच में ५ मामलों का खुलासा किया है। और उसने अपने अन्य साथियों के साथ आम नागरिकों की जासूसी करने की साजिश रची, जो सस्ते दर पर घर खरीदना चाहते थे और उनसे ५०,००,००० रुपये की दिनांक २ फरवरी २०२३ को अपराध में गिरफ्तार कर लिया गया है। आरोपी देवरा नालासोपारा पुलिस स्टेशन गुन्हा रजि. नं. ५५८/२०२२ कलम ४२०, ३४ अपराध गिरफ्तार व इस समय पुलिस हिरासत में है।

### छत्रपती शिवाजी महाराज जयंती

१९ फेब्रुवारी

## शिवायांच्या सर्वसमावेशक राज्य कारभारच्या वारसा पुढे नेऊ या

**श्री छत्रपती शिवाजी महाराज जन्मोत्सव**

किल्ले शिवनेरी येथे १८ ते २० फेब्रुवारी २०२३ या कालावधीत जन्मोत्सवाचे भव्य आयोजन प्रमुख आकर्षण : 'महाशिवआरती', 'जागता राजा' महानाट्य • शिवकालीन गाव • शिववंदना • 'मराठी बाणा' कार्यक्रम • स्थानिक पारंपरिक व सांस्कृतिक कार्यक्रम • महाविद्यालयीन विद्यार्थ्यांसाठी शिबीर • स्पर्धा • सहली • कॅरान्हॉल पार्क • बचतगटांची उत्पादने • खाद्यपदार्थांची ३०० पेक्षा जास्त दालने

**लाल किल्ला, आग्रा येथे शिवजयंती कार्यक्रम**

• महाराष्ट्र शासन व अजिंक्य देवगिरी प्रतिष्ठान यांच्या संयुक्त विद्यमाने आग्रा येथील लाल किल्ला परिसरात प्रथमच शिवजयंतीनिमित्त भव्य आयोजन • शिवजन्माचे नाट्यरूप सादरीकरण • महाराजांच्या आग्रा येथील पराक्रमाचे सादरीकरण यांसह विविध आकर्षक कार्यक्रम • डिजिटल माध्यमांतून जगभरातील शिवप्रेमी अनुभवणार हा आनंदसोहळा, कार्यक्रमाचे आयोजन व प्रसारण - दि. १८ व १९ फेब्रुवारी २०२३

**राज्यगीताचा स्वीकृती सोहळा**

• छत्रपती शिवाजी महाराज यांच्या जयंतीचे औचित्य साधून कविवर्य राजा बडे लिखित 'जय जय महाराष्ट्र माझा' या गीताचा 'राज्यगीत' म्हणून स्वीकृती सोहळा • राज्यगीतीची लिंक <https://www.maharashtra.gov.in> या संकेतस्थळावर उपलब्ध

**नरेंद्र मोदी**  
प्रधानमंत्री

**देवेंद्र फडणवीस**  
उपमुख्यमंत्री

**एकनाथ शिंदे**  
मुख्यमंत्री

### शिवाजयंतीच्या हार्दिक शुभेच्छा!

www.mahasamva.in | /MahaDGIPR | /MaharashtraDGIPR | माहिती व जनसंपर्क महासंचालनालय, महाराष्ट्र शासन

